11Iro

HNmsa: TartbaHa.
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.10.2012 13:23:24

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2012 15:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271149/answer/271159




[Tycts mompoOyeT npuHuMaTh adany(BAJl) KypcoM Mecsill, BO3MOXKHO 3TO 00JIeTYUT cocTosiHue. Ho
3a04HO Ha3HayaTh CepPhE3HEIE IIpeliapaThl HEBO3MOXKHO.



